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HAms: Okmuf
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.01.2006 08:59:32

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 11.01.2006 19:05:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13996/answer/13997




YBaxaemas Okmuf! ITpu BpoXKgeHHON TUIIONIA3UM ITOYKU OPTaHU3M CaMOCTOSITEJIbHO KOMIIEHCUPYET
3Ty aHOMauio. Eciu 1o pe3ynbTaTaM aHa/IM30B HET II0YeYHOU HEJOCTaTOYHOCTH, TO: 1. HET
HEO0OXOOUMOCTH OTPAHMYUBATH KOIMYECTBO IPUHUMAEMON KUIKOCTH, 2. «MEIIKK» IOf] TJla3aMu
00yCIIOBIEHH HE YPOJIOru4yecKol naronoruei. C yBaxKeHUEM.



